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OBRAZOVANJE
DEČJA NEDELJA SOMBORSKE BIBLIOTEKE

DDOR JOŠ JEDAN KORAK BLIŽI SVOJIM KLIJENTIMA

VIDI ČUDA!

DO POLISE SA SAMO NEKOLIKO KLIKOVA

Kulturni centar Laza Kostić 
od 1. do 5. oktobra priređuje i 
ove godine  Dečiji festival Šareni 
svet, osmi po redu. Programi tra-
ju tokom cele nedelje, a čine ga  
od 1. do 5. oktobra revija dečijih 
animiranih fi lmova sa Internaci-

onalnog fi lmskog festivala Kids 
fest (Mala sala Kulturnog centra), 
radionice Savetovališta za mlade, 
2. oktobra Muzička priča Med-
vedova ženidba (solisti učenici 
Muzičke škole Petar Konjović i 
orkestar Amadeus) sa početkom 

u 19 časova u Velikoj sali Grad-
ske kuće, kao i završna predsta-
va - velika zabava, pod nazivom 
Šareni klovnovi za šareni svet, 
4. oktobra, sa početkom u 18 ča-
sova u Gradskoj hali Mostonga. 
Svi programi su besplatni.

NAGRAĐEN NASTAVNIK ISTORIJE JOŽEF VILHELM

ZLATNI MENTOR

Dečja nedelja u Somborskoj 
biblioteci je naslovljena po knji-
zi u izdanju Službenog glasnika 
Vidi čuda.  U ponedeljak, 1. ok-
tobra, u Somborskom pozorištu, 
u 16 časova, biće predstavljena 
najnovija knjiga za decu u kojoj 
su poznati pisci: Svetlana Velmar 
Janković, Raša Popov, Gradimir 
Stojković, Mošo Odalović, Ve-
sna Aleksić, Dejan Aleksić i Pop 
D. Đurđev opisali po sedam čuda 
iz svog detinjstva.

Gosti učesnici na promociji su: 

Vesna Aleksić i Pop D. Đurđev. U 
programu učestvuju Gradski dečji 
hor Šareni vokali uz nagrađene naj-
aktivnije članove  Dečjeg odeljenja 
Biblioteke. Ulaz besplatan.

U okviru Dečje nedelje pripre-
mljene su radionice: Društvene 
igre, Stare igre, Stiže jesen, Dan 
za kviz, Stih po stih – pesma. Po-
sebno je zanimljivo predstavljanje 
nove internet prezentacije Dečjeg 
odeljenja Biblioteke – www.bibli-
onica.rs sa interaktivnim sadržaji-
ma za decu i mlade.

Korisnici interneta od skora mogu da ko-
riste još jednu uslugu  jedne od najstarijih i 
najpouzdanijih osiguravajućih kuća. Kom-
panija „DDOR Novi Sad“ pokrenula je svoj 
WebShop i klijentima time omogućila online 
kupovinu polisa osiguranja sa samo nekoliko 
klikova. Oslobodite se suvišne administraci-
je i uštedite Vaše dragoceno vreme – kupi-
te proizvode osiguranja jednostavno, brzo i 
lako. Dovoljno je da našoj internet stranici 
kliknete na KUPI ONLINE i u samo nekoli-
ko koraka dođete do Vaše polise osiguranja. 
Plaćanje se može izvršiti pouzećem, kao i 
platnim karticama VISA, Master i Maestro. 
DDOR će i dalje da unapređuje i širi inter-

net prodaju, koja će u budućnosti imati sve 
važniju ulogu u oblasti osiguranja. Prodaja 
osiguranja putem interneta već je niz godi-
na uobičajeni kanal u zemljama s razvijenim 
korisničkim pristupom internetu, a intere-
santno je da čak neke osiguravajuće kuće 
rade isključivo po tom principu - posluju 
isključivo online. Najviše polisa osiguranja 
preko interneta, za sada a u odnosu na broj 
stanovnika, proda se u SAD-u, Japanu, Ve-
likoj Britaniji, Holandiji i Islandu.

Uz DDOR, moderno, maksimalno sigur-
no i maksimalno brzo!

Cenite svoje vreme –  ŽIVOT JE PRE-
MIJA!

Nastavnik Jožef Vilhelm, 
koji na mađarskom jeziku pre-
daje istoriju u četiri škole (Gi-
mnaziji, Medicinskoj školi, u 
somborskoj OŠ „Bratstvo-je-
dinstvo“ i u Telečki), od Peda-
goškog društva vojvođanskih 
Mađara dobio je nagradu „Zlat-
ni mentor“. Iako već 20 godina 
radi u prosveti, ovo je prvo veće 
priznanje koje je dobio.

- Takmičenje mladih istra-

živača „Genije“ se organizuje 
svake godine. Namenjeno je 
starijim osnovcima i srednjoš-
kolcima koji rade istraživački 
rad iz istorije, sociologije ili et-
nologije. Ja svake godine vodim 
đake, a oni uvek osvajaju jedno 
od prva tri mesta. Zbog toga 
sam sad, nakon deset godina, 
dobio nagradu “Zlatni mentor“. 
To je bilo iznenađenje za mene, 
ali mi nagrada jako puno znači 

jer sam dobio  pozitivni pod-
sticaj da sam na dobrom pu-
tu, da  je ono što sam do sad 
radio jako dobro  i da se rad 
koji sam uložio ceni - rekao 
je Jožef Vilhelm.

Mnogi njegovi đaci, koji 
su ranije nastupali na ovom 
takmičenju, sada su uspešni 
studenti istorije, a neki su mu 
već i kolege.

 T. S.
Jožef Vilhelm

NLB BANKA BEOGRAD

ŠTEDNJA PRE 
NEDELJE ŠTEDNJE

NLB banka Beograd je pripremila spe-
cijalnu promotivnu akciju „Štednja pre 
nedelje štednje“, koja će trajati od 26. 
septembra do 31. oktobra. U ovom vre-
menskom intervalu štediše dobijaju mo-
gućnost da oroče svoj novac na period od 
7 do 35 dana po specijalnim uslovima: 
kamatna stopa je fi ksna, za oročenje u  
evrima nominalna i na godišnjem nivou 
iznosi 3 %, dok je efektivna od 2,73 % do 
2,74 %. Pored specijalne ponude za evre, 
NLB banka je isti proizvod pripremila i 

za oročenje u dinarima.
Povodom početka ove specijalne akci-

je, 26. septembra, NLB banka Beograd će 
širom Srbije organizovati niz promocija u 
17 od svojih 55 ekspozitura.

Građani Novog Sada, Odžaka, Suboti-
ce, Sombora, Zrenjanina, Sremske Mitro-
vice, Bačke Palanke, Smedereva, Jagodi-
ne, Kragujevca, Loznice, Niša, Kraljeva i 
Beograda imaće priliku da na licu mesta 
dobiju detaljne informacije o povoljnim 
uslovima štednje u NLB banci. 

NOVI TERMINI „KREATIVNE DOKOLICE“

ZANIMACIJA ZA PREDŠKOLCE I OSNOVCE
Novi termini „Kreativne dokolice“ prilagođeni su predškolcima i 

osnovcima koji žele da na pametan, kreativan i zdrav način provode svo-
je slobodno vreme. Dramske radionice za predškolce su ponedeljkom i 
sredom od 17 do 18 sati, a za osnovce petkom i subotom od 19 do 20,30 
(kultura govora, razbijanje treme, dramske igre, imitacija, pantomima, 
brzalice...). Kreativne radionice za predškolce su utorkom i četvrtkom 
od 17 do 18 sati, a za osnovce subotom od 17 do 18,30 (slikanje, crtanje 
na staklu, dekupaž, bojenje tekstila...). Sportske radionice za predškol-
ski i školski uzrast su ponedeljkom, sredom i petkom od 16 do 17 sati, a 
utorkom i četvrtkom od 10 do 11 (razvijanje i usavršavanje motoričkih 
sposobnosti kod dece, takmičarske i igre spretnosti, poligoni, osnove bori-
lačkih veština, razvijanje timskog duha...). Dramske i kreativne radionice 
se održavaju u „Somborskom edukativnom centru“ (Staparski put 16), a 
sportske u sali Mesne zajednice Selenča (Sonćanski put 24). Telefon za 
informacije je: 062/ 445-249. Sve aktivnosti su besplatne.

 T. S.„PARK DOSTOJANSTVA“ U SOMBORU I APATINU

RAK JE IZLEČIV
U Somboru i Apatinu će ove 

jeseni u najlepšim delovima gra-
da biti obeležena mesta za „Park 
dostojanstva“ u kome će dobri 
ljudi u oktobru posaditi lukovice 
žutih narcisa i lala i time obele-
žiti Oktobar - mesec brige o sta-
rim i bolesnim ljudima, mesec 
obeležavanja palijativne brige i 
terapije i mesec borbe protiv ra-
ka dojke. Ovu akciju organizuje 
Društvo za borbu protiv raka u 
Somboru, kao deo projekta Na-
cionalne organizacije lečenih od 
raka „Nalor“. Ista manifestacija, 
„Park dostojanstva“, treba da se 
održi u još deset gradova u Srbi-
ji po ugledu na široko prihvaće-
nu međunarodnu manifestaciju 
kojom se podržava aktivizam, 
humanizam i volonterizam svih 
članova društva prema osoba-
ma kojima je potrebna veća ne-
ga, briga i pažnja. - U oktobru 
ćemo uz mali prigodan kulturni 
program posaditi lukovice, koje 
ćemo u martu, kada procvetaju, 
obrati i organizovati prolećnu 
manifestaciju „Dan narcisa“ po-
svećenu podršci, brizi o starim i 
bolesnim članovima zajednice. 
Ovi dani biće i prilika da nauči-
mo razlikovati pojmove kao što 

su palijativno lečenje i hospis, a 
i od stručnjaka potražiti konkret-
ne savete za negu i brigu o svo-
jim bližnjima - istala je dr Đerđi 
Šarić, predsednica somborskog 
Društva za borbu protiv raka.

„Park dostojanstva“ će u Apa-
tinu biti otvoren u subotu, 6. ok-
tobra, u 11 sati na platou u Ulici 
Srpskih vladara pored česme, a 
u 12.30 u sali Narodne bioblio-
teke će biti održano predavanje 
Vere Šaf, hagioterapeuta iz Ko-
privnice na temu „Hagioterapi-
ja kao metod u osnaživanju du-
hovnog zdravlja“. U Somboru 
će  ista akcija biti organizovana 
29. oktobra u parku kod Župa-
nije. Ovu akciju su podržali JKP 
„Čistoća“, JKP „Naš dom“, grad 
Sombor, opština Apatin, Opšta 
bolnica “Dr Radivoj Simono-
vić“, Dom zdravlja „Dr Đorđe 
Lazić“, Dom zdravlja Apatin, 
Centar za socijalni rad u Som-
boru i Apatinu. Očekujemo da 
će i naši sugrađani svojim ličnim 
primerom doprineti uspehu ove 
akcije, kako prisustvom na ma-
nifestaciji tako i prihvatanjem 
poruke “Rak je izlečiv - osvrni 
se oko sebe  nekom treba tvoja 
pažnja“.

NOVO IZ PROCREDIT BANKE

PONUDA ZA JAČE GAZDINSTVO

Osnovna namena ove ponude 
je da poljoprivrednicima omogu-
ći da odlože dospele obaveze po 
prošlogodišnjim subvencionisanim 
kreditima. Krediti za refi nansira-
nje se odobravaju bez provizije, 
na rok do dve godine i sa planom 
otplate prilagođenim sezonskom 
karakteru prihoda gazdinstva. Na 
taj način poljoprivrednici mogu da 
izbegnu prodaju zaliha proizvo-
da i da sačekaju povoljnije tržiš-
ne uslove. Istovremeno, ukoliko 
raspolažu slobodnim sredstvima, 

mogu da ih investiraju u predsto-
jeću setvu.  

Kao dodatnu podršku toj važnoj 
aktivnosti ProCredit banka nudi i 
kredite za jesenju setvu, dinarske i 
indeksirane, sa rokom otplate do tri 
godine. Kredite za setvu ročnosti do 
jedne godine, odlikuje i mogućnost 
vraćanja celog iznosa u jednoj rati, 
nakon prodaje roda. Time je omo-
gućena još povoljnija nabavka go-
riva, semena, đubriva, sredstava za 
zaštitu, sadnog i ostalog materijala. 
Uz to, pored mogućnosti ostvare-

nja rabata pri kupovini odjednom, 
ukoliko se repromaterijal uzima kod 
prodavaca ili proizvođača sa koji-
ma ProCredit banka ima posebne 
ugovore o saradnji, trošak kamate 
preuzima prodavac, što je posebna 
pogodnost za manji trošak. 

Pored ovih kredita, ponuda Pro-
Credit banke obuhvata i investici-
one kredite za nabavku sistema za 
navodnjavanje sa rokom otplate do 
sedam godina, kao i za kupovinu 
zemljišta sa rokom otplate do dva-
deset godina. 

● Nova ponuda kratkoročnih kredita za refi nansiranje dospelih obaveza po 
subvencionisanim kreditima Ministarstva poljoprivrede, biće dostupna u 
ProCredit banci do kraja godine.

KULTURNI CENTAR LAZA KOSTIĆ PRIREĐUJE OD 1. DO 5. OKTOBRA

DEČIJI FESTIVAL – ŠARENI SVET


